
Le français, langue officielle 
de 29 pays
 76 %  des alumni utilisent 
la langue française au quotidien 
(vie professionnelle et/ou personnelle).

Un atout dans la vie professionnelle
 88 %  des répondants parlant français 
considèrent que la maîtrise de cette 
langue a été un atout dans leur vie 
professionnelle.

Une expérience marquée par la découverte, 
la culture et la liberté
 93 %  des répondants ont une bonne image 
de la France : les mots utilisés principalement 
pour qualifier leur expérience sont Découverte, 
Enrichissante, Liberté, Culture...

Une expérience recommandée par tous !
 96 %  des alumni sont des ambassadeurs de 
la France et la recommandent pour un séjour 
d’études, 85% pour y travailler, 82% pour y vivre...

Exercer une profession intellectuelle ou de cadre
 80 %  des alumni exercent actuellement 
une profession intellectuelle ou de cadre : 
55% de profession intellectuelle et scientifique ; 
25% directeur ou cadre de direction.

Un avantage tout au long de sa carrière
 90 %  des répondants déclarent que leur séjour 
d’études en France a été un atout dans l’obtention 
de leur emploi actuel.
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Poursuivre ses études
Un tiers des alumni ont poursuivi leurs études après 
leur séjour d’études en France :  96 %  d’entre eux 
déclarent que celui-ci a été un atout dans la suite de 
leur cursus.

Décrocher un premier emploi
 91  %  des répondants ayant rejoint le marché de 
l’emploi déclarent que leur séjour d’études en France 
a été un atout dans l’obtention de ce premier emploi.

Trouver un emploi en moins d’un an
 87 %  des alumni ont trouvé un emploi en moins d’un 
an après leur séjour d’études en France (73% en 
moins de 6 mois). Pour  88 %  d’entre eux, cet emploi 
correspondait à leurs attentes en termes de métier, 
secteur et niveau de rémunération.




